



## **В следственном управлении на расширенном заседании коллегии обсудили состояние работы по проведению доследственных проверок и расследованию уголовных дел по фактам некачественного оказания медицинской помощи**



На расширенном заседании коллегии с участием руководства и сотрудников следственного управления СК России по Тамбовской области, представителей территориального органа Росздравнадзора, регионального управления здравоохранения, прокуратуры области, руководителя ТОГБУЗ «Бюро СМЭ» озвучены итоги работы следственного управления по проведению доследственных проверок и расследованию уголовных дел по фактам некачественного оказания медицинской помощи, в 2018 году.

В докладе заместителя руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления прозвучало, что в 2018 году следственным управлением зарегистрировано 57



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

сообщений по фактам некачественного оказания медицинской помощи, по результатам рассмотрения которых следователями принято 14 решений о возбуждении уголовного дела, 27 – об отказе в возбуждении уголовного дела, 16 сообщений переданы по подследственности. Всего в 2018 году в производстве следователей находилось 26 уголовных дел о преступлениях рассматриваемой категории, значительная часть которых аккумулируется в аппарате следственного управления. В 2018 году окончено производством и направлено в суд 2 уголовных дела. Фактов возвращения прокурорами уголовных дел в порядке ст. 221 УПК РФ не имелось. В 2018 году следователями принято 9 решений о прекращении уголовных дел о ятрогенных преступлениях.

Комиссионные медицинские судебные экспертизы по уголовным делам анализируемой категории проводятся в Тамбовской области экспертами ТОГБУЗ «Бюро СМЭ». В 2018 году ими проведено 16 подобных экспертиз. В 2017-2018 г.г. в экспертных учреждениях других регионов назначено и проведено 29 судебно-медицинских экспертиз (комиссионные, комплексные, дополнительные, повторные).

Подавляющее большинство сообщений поступили непосредственно от граждан при обращении в следственное управление. В 2018 году на личном приёме по вопросам ненадлежащего оказания медицинской помощи принято 33 человека. Все поступающие в ходе личного приёма письменные обращения ставятся руководством управления на контроль.

Представители территориального органа Росздравнадзора и управления здравоохранения Тамбовской области рассказали о компетенции каждой из структур по осуществлению контроля за деятельностью медицинских учреждений и оценке качества оказанной медицинской помощи, о полномочиях компаний в сфере обязательного медицинского страхования, проблемных ситуациях, в том числе при подборе экспертов нужной квалификации, а также ответили на все интересующие аудиторию вопросы.

В завершении коллегии руководством следственного управления озвучен комплекс мер, направленных на повышение эффективности работы на данном направлении.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1329138](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1329138)